Oppgave 6
___________________________________________________________________________________________________|

Funksjonen f er gitt ved:
t(x)::wc3be72

| toppunktet er f(x) = 0 som gir f(2)= 3-a- 22-p > 12:a-b
somgir1i2a-b=0

| punktet (1,f(1)) er stigningstallet til tangenten lik den deriverte .
Nar x = 1 girdet f(1)=3-a-12-b1 » 3-a-b
somgir3a—-b=0

Laser likningsettet med kommandoen Solve:
-2 -8
solve(12- a-b=0 and 3+ a-b=2,a,b) * a=—" and b:?

-2 -

8
Svar: De eksakte verdiene foraogb era = ? ogb= ?
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